

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 27.01.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna  
ianuarie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

În această lună trebuie să se aleagă un nou președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

Doamna consilier Rodica Diaconescu propune pe doamna consilier Pietreanu Petruța. Propunerea  
se supune la vot, este aprobată în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 1.

Doamna președinte este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărârea privind rețeaua școlară în anul școlar 2017-2018;
2. Proiect de hotărâre privind serviciile sociale în perioada 2017-2020;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de gospodărire pentru anul 2017;
4. Proiect de hotărâre privind modalitatea de asigurare a pazei comunale pentru anul 2017;
5. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar din excedentul anului bugetar 2016;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției: „Asfaltare Dc73 Burdulești-Buzești-Milcoveni, km 0+000 – 5+300 și stada Bîrleștilor, comuna Corbu”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru investiția: „Asfaltare Dc 73 Burdulești-Buzești-Milcoveni, km 0+000 – 5+300 și stada Bîrleștilor, comuna Corbu”
8. Informări, interpelări.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi se referă la aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2017-2018.

Pentru acest an școlar a fost avizată de Inspectoratul Școlar Olt următoarea rețea: Școala gimnazială Corbu, cu personalitate juridică, cu nivelurile de învățământ: preșcolar, primar și gimnazial, Școala Buzești, fără personalitate juridică, cu nivelurile: preșcolar și primar și Grădinița cu program normal Milcoveni, fără personalitate juridică, nivelul preșcolar. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 2. La acest punct nu sunt discuții.

Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind serviciile sociale în perioada 2017-2020 în comuna Corbu. Prin Legea 215/2001 privind administrația publică locală, consiliul local asigură, potrivit competențelor sale legale, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor sociale de interes local privind copilul, persoana cu handicap, persoana vârstnică și altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială. Potrivit prevederilor Legii 292/2011 a asistenței sociale, primarii au obligația aprobării Strategiei locale privind serviciile sociale pe termen lung, precum și un plan anual de acțiuni al acestor servicii sociale. De asemenea, în proiectul de hotărâre se prezintă și o anexă cu privire la procedura de monitorizare a modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinții plecați la muncă în străinătate, așa cum este prevăzut în HG nr. 691/2015. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului asistență socială și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul

consiliului local , este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 3. Nu sunt alte discuții.

Punctul 3 pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar referitor la aprobarea Planului de gospodărire în anul 2017. Ca și acțiuni și lucrări sunt propuse următoarele: eliminare deșeuri, salubritate căi publice, dezapezire, dezinsecții la obiective publice, igienizare râul Vedea, păstrarea ordinii și curățeniei în comună. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.4.

La punctul următor la ordinii de zi este prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primarul localității se propun modalitățile de asigurare a pazei comunale și a altor obiective de pe raza comunei. Se propune paza instituțiilor cu persoane beneficiare de ajutor social, organizarea pazei comunale pe sate și aprobarea graficului de către poliție.. Proiectul de hotărâre însoțit de raportul de specialitate al viceprimarului și raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr.5. La acest punct nu sunt întrebări, discuții.

Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi, și acoperirea deficitului bugetar din excedentul bugetar al anului 2016, la secțiunea dezvoltare cu suma de 327697,10 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate și raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 6. La acest punct nu sunt discuții.

Următoarele două proiecte de hotărâre au fost inițiate de domnul primar, în urma adresei MDRAP nr. 2657/17.01.2017 privind actualizarea valorilor investițiilor ce se derulează prin Programul Național de Dezvoltare Locală cu TVA 19% începând cu data de 1 februarie 2017. Comuna Corbu derulează prin PNDL investiția "Asfaltare DC 73 și strada Bîrleștilor, comuna Corbu", investiție realizată în procent de 60%. Potrivit prevederilor Codului fiscal, TVA scade de la 1.02.2017 la 19%, fiind necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției, devizul general de lucrări, contractul de lucrări prin act adițional. Proiectul este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 7. În același context, domnul primar a inițiat și proiectul de hotărâre privind finanțarea de la bugetul local a cheltuielilor ce nu se pot finanța de la bugetul de stat, parte ace se va finanța de la bugetul local fiind de 10% din valoarea investiției, respectiv de 492106 lei, după actualizare. Și acest proiect de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 8. Nu sunt discuții.

La punctul următor, domnul primar informează consilierii cu privire la obligațiile ce revin autorităților locale, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, în domeniul gestionării deșeurilor, soluții și modele de bune practice ce pot sprijini autoritățile locale în îndeplinirea obiectivelor pe care le au în acest domeniu, precum și legătura dintre autoritățile locale și autoritatea de mediu.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.  
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Petruța Pictor



Secretar,  
Corina Ciocîrlan